
Tisztelt Hozzátartozók !

Néhány fontos információt, tudnivalót szeretnék most Önöknek megírni.

1.) Iratok őrzése

Tisztelettel kérem, hogy az urnatemető Szerződéseket (korábban Megállapodásokat) gondosan 
őrizzék meg és tartsák együtt a fontos családi iratokkal: születési, házassági anyakönyvi kivonat. 
vagy elhunyt házastárs halotti anyakönyvi kivonata vagy válást igazoló okirat

A temetés bejelentésekor Urnabefogadási Nyilatkozat kiállítását kell kérni ügyintézőnktől, ehhez 
az  elhunyt  személyes  adatai  szükségesek.  Meglévő  Megállapodást/Szerződést  a  befizetést 
igazoló bizonylattal együtt, be kell mutatni. 

A  hamvasztást  temetkezési  cégnél  kell  megrendelni  az  ideszállítással  együtt.  Temetés 
ügyintézéshez az elhunyt alábbi okmányai szükségesek

- halottvizsgálati bizonyítvány

- születési anyakönyvi kivonat

- házassági  anyakönyvi  kivonat  vagy  elhunyt  házastárs  halotti  anyakönyvi  kivonata  vagy 
válást igazoló okirat

- jegyzőkönyv haláleset bejelentéséről

- személyi igazolvány, lakcímkártya 
A temetés szervezése csak a halottvizsgálati bizonyítvány birtokában kezdődhet el. A szükséges 
papírok birtokában rendelhető meg a teljes körű szolgáltatás. (A halott anyakönyvezésében, a 
különböző engedélyek beszerzésében az Ön által megbízott köztemető temetés-felvételi irodája 
vagy  temetkezési  cég  /vállalkozó  jár  el.  Itt  kel  leadni  az  elhunyt  Taj-számát,  Nyugdíjas 
törzsszámát stb). A hamvasztáshoz külön engedély szükséges a kórháztól, illetve a helyi ÁNTSZ-
től. 

Református temetési szertartás anyakönyvezéséhez szükséges adatok (keresztelés, konfirmáció 
helye). A temetéssel kapcsolatos számlákat is meg kell őrizni és benyújtani a hagyatéki 
tárgyalásra! 

Hamvak áthozatala esetén a néhai családtag halotti anyakönyvi kivonata, halottvizsgálati 
bizonyítványa és temetői igazolás a hamvak kiadásáról (ez általában a számla), esetleges 
gyászjelentés szükséges.

Részletek honlapunkon, az Urnatemető menüpontban, a Tájékoztatás fül alatt.

Gyakran előfordul, hogy költözés, lakásfelújítás, családi, egyéb okok miatt nem tudják a 
hozzátartozók bemutatni ezeket az iratokat az ügyintézéshez. Ezek hiányában nehéz, vagy 
egyáltalán nem lehetséges a megfelelő adatok beszerzése utólag. Tapasztalatom, szerint a 
hozzátartozók sajnos, nem őrzik meg a családi iratokat és így már a nagyszülők, dédszülők 
adataira sem emlékeznek.

Ilyen hiányzó adatok kutatása miatt jártam már levéltárban és rákérdeztem a részletekre. Talán 
nincs tudomásuk erről, ezért szeretném felhívni figyelmüket, hogy nagyobb családi iratanyagot 
(több generációra visszamenőleg) le lehet adni levéltárnak, ahol szakszerűen feldolgozzák és 
megőrzik az utókornak (személyes iratok: bizonyítvány, oklevél, (szak)képzés (pl. Mesterlevél), 
munkaügyi iratok, vagyoni,- ingatlanügyekhez, kapcsolódó szerződések, fotók, levelezések, 
katonakönyv, stb. Nem csak ismert személyiségek iratanyaga jöhet szóba, hanem „hétköznapi” 
családok irathagyatéka is. Bp. lakosok esetén a Budapest Főváros Levéltára (BFL) illetékes. 
Honlap: https://bparchiv.hu/

https://bparchiv.hu/statikus/ki-ne-dobj-minket

https://bparchiv.hu/statikus/ki-ne-dobj-minket
https://bparchiv.hu/


Amennyiben csak néhány irat maradt fenn, azokat sajnos, nem gyűjtik, csak nagyobb 
irategységeket, amiből kirajzolódik a családtagok életpályája. Nem gyűjtenek könyveket, tárgyi 
emlékeket sem. Érdemes felvenni a kapcsolatot és egyeztetni a levéltár munkatársaival.

Ha pl. csak Gyászjelentések maradtak meg, azokat az Országos Széchényi Könyvtár.(OSZK) 
Törzsgyűjteményének Plakát- és Kisnyomtatványtára gyűjti. Honlap: https://www.oszk.hu

Napjainkban népszerű a családfakutatás, a gyászjelentések itt kutathatók: dspace.oszk.hu

A számítógép előtti korban kötelespéldányként kapta az OSZK a nyomdai úton előállított 
gyászjelentéseket, de az utóbbi években kevesebb jut el oda technikai okok miatt. Van 
kapcsolatunk az OSZK-val, ha előkerül néhány gyászjelentés, leadható látogatási/ ügyeleti időben 
nálunk és szívesen továbbítjuk.

2.) Hamvak otthoni őrzése

Tisztelettel küldök egy cikket:

https://www.hazipatika.com/psziche/harmoniaban/cikkek/szeretteid-hamvait-ezert-ne-vidd-haza-
soha

Sajnos, nálunk is előfordult – többek között - olyan eset, hogy valaki a lakásban tartott urnákat, és 
csak halála után találta meg a lakás kiürítésekor az Önkormányzat munkatársa. De az urnákon 
szereplő nevek alapján tudtuk, hogy nálunk van érvényes szerződés az elhelyezésükre (de nem 
tudott már egészségi állapota miatt intézkedni a családtag), így elrendeződött az urnák sorsa.

Felhívom szíves figyelmüket arra, hogy tudomásom van több olyan szerződésről, ahol az otthon 
őrzött urná(ka)t a szerződő fél később tervezi áthozni temetőnkbe, a már megváltott sírhelyre. 
Megnyugtatóbb lenne, ha a szerződő fél addig, amíg egészségi állapota lehetővé teszi, (pl. nem 
kerül idősotthonba) intézkedne a hamvak illő elhelyezéséről temetőnkben. Ezzel kapcsolatban az 
ügyeleti időben tudok felvilágosítást adni és kölcsönösen egyeztetni.

3.) Ha pl. beköltöznek idősotthonba, kérem, mutassák meg az irodán a saját urnatemető 
szerződésüket, hogy adott esetben, tudjon arról a vezetőség, hol lesz majd eltemetve. Így 
elkerülhető, hogy köztemetésre kerüljön sor (ami csak 5 éves időtartamra szóló elhelyezést jelent)

4.) Kötelező lesz a komposztálás 2024-től

https://sokszinuvidek.24.hu/eletmod/2023/06/15/kotelezo-komposztalas-magyarorszagon/

már írtam ezzel kapcsolatban a 2022 Halottak napjára küldött Körlevelemben

„A várható sok virággal kapcsolatban szeretném kérni együttműködésüket. Korábban is 
próbálkoztunk ebben az időszakban "zöld" v. "lombzsákba" gyűjteni a hervadt virágokat, de 
sikertelenül. Környezetvédelmi szempontból idén szeretnénk ezt bevezetni, tekintve, hogy a 
kertgondozó gyülekezeti tagjaink rendszeresen komposztálják a kerti zöldhulladékot. Teszünk ki 
erre a célra lombzsákot. Kérjük, hogy azokba csak zöld hulladék kerüljön, egyéb szemét 
elhelyezésére használják a szemetest. Önkéntes ügyeleteseink (gyülekezeti tagjaink) és jómagam is 
segítünk ebben Önöknek.” 

Tisztelettel kérem, hogy ügyeljenek a fentiekre és külön helyezzék el a hervadt virágot és 
zöldhulladékot a „lombzsákba” a szemetesbe pedig az egyéb hulladékot. Önök sem szeretnék 
szétválogatni a „vegyes” zsákokat. Óvjuk környezetünket !

Köszönöm, hogy meghallgattak és bízom együttműködésükben.

Budapest, 2023. október

Tisztelettel: Szabó Zsuzsa ü.i.
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